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Der Oberblrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister .
99111 Erfurt

Fraktion BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
Herrn Prof. Dr. Thumfart
Fischmarkt 1

99084 Erfurt

DS 0418/14 - Solardacher in Erfurt Journal-Nr.:
Ihre Anfrage zur Stadtratssitzung am 12.03.14, éffentlich

Sehr geehrter Herr Prof. Dr. Thumfart, Erfurt,

Ihre Anfrage mochte ich wie folgt beantworten:

1. Auf welchen stadtischen Dachern wurden seit 2004 Photovoltaikanlagen
installiert?

Seit 2004 wurden auf 8 stadtischen Gebduden Photovoltaikanlagen mit einer
Leistung von 28,4 kWp sowie 19 Anlagen Uber Gestattungsvertrage mit einer
Leistung von 1.309,03 kWp errichtet.

2. Welche Stromertrage konnten damit gewonnen werden?

Die Stromertrage der stadtischen Anlagen belaufen sich seit der jeweiligen
Inbetriebnahme auf 63.484 kWh. Fir die nicht stadtischen Anlagen kénnen
keine Angaben gemacht werden, da die Einspeisezdhler nicht in unserer
Verwaltung liegen. Die Aufteilung auf die einzelnen Liegenschaften
entnehmen Sie bitte beigefligter Tabelle.

3. Welche Aussagen kénnen zu den Amortisierungskosten getroffen werden?
Die Amortisationsdauer der stadtischen Anlagen liegt unter Berlicksichtigung
einer durchschnittlichen Sonnenscheindauer zwischen 13 und 19 Jahren, je
nach dem zum Zeitpunkt der Inbetriebnahme gewdhrten Vergiitungssatz. Die
Aufteilung auf die einzelnen Liegenschaften entnehmen Sie bitte beigefligter
Tabelle.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein

Anlage
Sie erreichen uns: Rathaus Stadtbahn 3,4,6
E-Mail: oberbuergermeister@erfurt.de Fischmarkt 1 Haltestelle:

Internet: www.erfurt.de 99084 Erfurt Fischmarkt



	TM_Empfänger
	TM_Absender
	TM_Zeichen
	TM_Briefanrede
	TM_Datum

